



## 缅怀党的光辉历史 激发干事创业激情

# 枣矿集团党委隆重召开庆祝中国共产党成立96周年暨优秀共产党员表彰大会

本报讯 6月29日,枣矿集团党委在总部召开庆祝中国共产党成立96周年暨优秀共产党员表彰大会。党委书记、董事长满慎刚出席会议并讲话。党委副书记、总经理杨尊献主持会议。集团领导刘国昌、李景恒、刘文宝、张传毅、孙国光、许庆刚出席会议。集团机关各部门负责人、基层单位党委书记、副书记和组织、宣传部门负责人,部分先进集体和先进个人代表参加会议。

大会在雄壮的《国歌》声中开幕。枣矿集团党委副书记刘国昌宣读《表彰决定》。在欢快的乐曲声中,大会向受到表彰的“四好”班子、红旗党委、党建示范点、先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀党支部书记代表颁奖。受到表彰的付煤公司党委、柴里煤矿综修厂党支部书记张士海、蒋庄煤矿综采一区生产班班长付青松等先进集体和个人代表,在会上作了典型发言。

满慎刚作了重要讲话。他回顾了中国共产党96年的光辉历程,枣矿矿区党组织的革命史、创业史和发展史,总结了枣矿集团2016年以来的经营成效。他指出,成绩的取得,得益于上级的正确领导,得益于全

体干部职工勇于担当、主动作为、奋力拼搏,更得益于矿区各级党组织聚焦主业、融入中心、扎实履职,为推动企业平稳有序健康发展提供了坚强有力的政治、思想和组织保障。

满慎刚强调,促进枣矿集团持续稳定健康发展,迫切需要各级党组织和广大党员在具体工作中担重任、唱主角,带领全体职工群众顽强拼搏、砥砺前行。为此,枣矿集团党委号召各级党组织、广大党员和干部,要紧紧围绕建设“实优强富”新枣矿的各项目标任务,大力开展向先进看齐、向先进学习活动,以先进典型为榜样,爱岗敬业、扎实履职,不断创造出新的更大的工作业绩。

满慎刚要求,向先进学习,就要提高政治站位,落实主体责任,推进全面从严治党不断深入。推动全面从严治党向纵深发展,关键看矿区39家基层党委、4家直属党总支的工作力度、广度和深度。各单位党委要以“红旗党委”为榜样,切实履行好党建、党风廉政建设责任和信访稳定“三个主体责任”;要严守党的政治纪律和政治规矩放在首位,持续增强“四个意识”;要切实履行党风廉政建设

“一岗双责”,坚持“九坚持九反对”作风建设标准,继续涵养“尊重、包容、干净、规矩”的政治生态;要扛起信访稳定第一责任,注重把工作做在平时,从源头上控制不稳定苗头倾向,持续巩固矿区和谐稳定大局。

满慎刚要求,向先进学习,就要抓好班子、带好队伍,持续增强破解难题、引领发展的能力。推动企业改革发展最终依靠的是一个坚强有力的领导班子和集体。各单位要学习“四好”班子团结协作、勤政务实、推动发展的意识,务实功、干实事、求实效,不断提升班子解决实际问题、驾驭复杂局面、引领推动发展的水平和能力。各单位党委要把班子建设当成份内之事、应尽之责,切实增强领导班子的理解力、执行力、决策力、凝聚力和战斗力,形成攻坚克难、推动发展的强大合力;要切实负起选人用人“把关定向”之责,坚持“品格好、懂规矩、能干事、敢担当”的用人导向,形成“用好一个人、带动一大片”的示范效应;要把党的领导融入公司治理各环节,把企业党组织内嵌到公司治理结构之中,各单位党委要发挥好融入、保障、监督、服务作用,切实形成党政班子合

力,推进科学决策,始终保持企业正确的发展路径和方向。

满慎刚要求,向先进学习,就要强基固本、夯实基础,充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用。枣矿集团党委把过硬党支部建设作为党委书记抓基层党建的突破项目。各基层党支部要以先进为榜样,认真落实基本组织制度和支部建设“1+N”制度体系,抓好党员的发展、教育、管理和服务工作;要充分发挥贴近现场、贴近一线、贴近职工的优势,紧盯安全生产、经营管控、改革发展、服务协调中的热点、重点和难点问题,服务一线、服务基层、服务职工,打造过硬党支部,使之成为广大党员干部职工立足岗位、奉献企业的坚实依靠和最后后盾;要树立党的一切工作到支部的鲜明导向,不断健全基层党组织,做到生产经营工作推进到哪里,党组织的作用就发挥到哪里。

满慎刚要求,向先进学习,就要以身作则、勇作表率,在建设“实优强富”新枣矿的征程中忠诚履职、建功立业。枣矿集团改革发展任务异常艰巨,建设“实优强富”新枣矿任重道远。矿区19776名共产党员要把推

动企业发展作为自己义不容辞的责任,自觉争当坚定信念锤炼党性的表率、转变观念创新思维的表率、深化改革维护大局的表率、攻坚克难拼搏奉献的表率、弘扬正气促进和谐的表率。

满慎刚最后强调,要落实好“两学一做”学习教育常态化制度化各项举措,为建设“实优强富”新枣矿提供坚强组织保证。一是在真“学”实“做”上深化拓展;二是更好地发挥关键少数示范带动作用;三是推动学习教育与中心工作深度融合;四是加强对学习教育的检查督导,确保取得实际效果。

杨尊献就贯彻落实好此次会议精神提出具体要求。一要认真抓好会议精神贯彻落实,深入学习,加强引导,为建设“实优强富”新枣矿营造良好环境。二要充分发挥典型示范引领作用,对标提升、团结协作,为推动百年枣矿行稳致远凝聚强大合力。三要切实维护来之不易的发展局面,凝神聚力,干事创业,为完成全年各项任务目标创造良好条件。

在圆满完成各项议程后,大会在庄严的《国际歌》声中胜利闭幕。(闵令文 吴凡)

## 枣矿与瑞典联合咨询团队签署合作协议

本报讯 由中华全国工商联合会、瑞典驻华大使馆、瑞典对外贸易委员会共同主办的“中国瑞典创新论坛”近日在北京举行。全国人大常委会副委员长向巴平措和来访的瑞典首相斯特凡·勒文出席论坛。200余家中瑞企业代表参加了此次论坛。枣矿集团董事长、党委书记满慎刚应邀参加论坛。

论坛上,在瑞典首相斯特凡·勒文的见证下,满慎刚与瑞典联合咨询团队签订了“肿瘤诊疗项目合作框架协议”。枣矿集团财务总监许庆刚、中心医院负责人参加签约仪式。

据悉,早在2016年7月,枣矿集团就与瑞典卡罗琳斯卡大学医院达成了有关项目初步合作意向。后经双方一系列的互访和沟通交流,枣矿集团决定以中心医院肿瘤科为基础,与卡罗琳斯卡大学医院合作建设世界一流水平的肿瘤诊疗中心,采用最先进的诊疗技术、运营理念和管理模式,大力提高中心医院肿瘤诊疗水平,惠及肿瘤患者。(枣矿中心医院宣)

## 枣矿集团领导走访慰问矿区困难党员

本报讯 在“七一”建党节前后,枣矿集团党委书记、董事长满慎刚,党委副书记、总经理杨尊献等集团领导分别走访慰问了矿区部分困难党员,为他们送去了节日的祝福、组织的关怀、企业的温暖,并感谢他们为企业发展所做的贡献。

6月28日,满慎刚带着慰问金走访慰问了通晨公司困难老党员李奉元,详细了解了他的身体情况和生活状况,叮嘱他要保重身体,坚定战胜困难的信心。要求各相关部门多关心关注老党员和困难党员的生活,主动为他们排忧解难,让他们切实感受到党组织的关怀和企业的温暖。同时希望李奉元等老党员一如既往的关心支持枣矿发展,为建设“实优强富”新枣矿发挥余热。

6月29日,杨尊献来到新安煤业公司困难党员闫传东家中,为他送上了慰问金。杨尊献说,困难是暂时的,要保持乐观向上的心态,相信生活会越来越好。要求新安煤业公司要时刻将困难党员的冷暖放在心上,加大帮扶救助力度,帮助他们早日战胜困难,使他们的生活不断得到改善。(新喜 庆路)

## 枣矿集团扎实开展“主题党日”活动

本报讯 6月28日,是枣矿集团第一个“主题党日”,矿区各级党组织纷纷以各种行之有效的载体和形式,深入开展“28日主题党日”活动。

枣矿集团党委书记、董事长满慎刚,党委副书记、总经理杨尊献以普通党员身份,参加了集团办公室党总支第一党支部的“主题党日”活动,与支部党员一起重温入党誓词、交纳党费,开展“党旗在我心中”诗朗诵。枣矿集团领导班子其他成员也以普通党员身份,分别参加了所在党支部的“主题党日”活动。

按照“定时间、定主题、定内容、定人员”的要求,枣矿集团机关各党支部、基层单位各级党组织分别举行了各种形式的“主题党日”活动。党员们佩戴党徽,学习党章,重温誓词,交纳党费,演唱红歌,朗诵诗词,观看先进模范专题片,学习讨论交流。“28日主题党日”活动开展得有声有色。

据了解,枣矿集团党委建立“28日党员活动日”制度,扎实开展主题党日活动,其目的就是通过强化党员教育,进一步增强广大党员的党性观念和宗旨意识,党员意识,着力提高基层党组织“三会一课”质量,有效解决党员“精神缺钙”“行动乏力”问题。(吴凡)

## 枣矿集团总经理安全生产办公会议要求——

# 统筹兼顾维护好安全稳定的发展局面

本报讯 6月30日,枣矿集团召开总经理安全生产办公会议。总经理、党委副书记杨尊献,副总经理、安监局局长刘文宝,副总经理孙国光出席会议,有关部门负责人参加会议。

杨尊献总结了矿区6月份安全生产情况。他指出,今年以来,市场形势复杂多变,企业改革发展任务十分繁重,安全生产压力陡增。各单位、各部门紧紧围绕安全重点、难点、薄弱点,有针对性地加大现场关键环节管控力度,充分发挥了业务保安职能作用,确保了矿区安全生产形势持续稳定。6月份工作主要有以下几方面特点:一是安全管理持续强化。二是产销协同全面深化。三是重点工作有序开展。

杨尊献强调,要认清形势,充分认识抓好安全生产的重要性、紧迫性。在全国上下迎接党的十九大胜利召开的关键时期,安全生产被提升到了前所未有的高度,稍有不慎,就会给企业生产经营造成严重影响。结合今年以来矿区安全生产存在的不足和外部频发的各类安全事故,矿区上下要深刻反思在思想认识上存在的“三个误区”。一是主体责任上存在的“三个误区”。二是尽职尽责的意识误区。三是事故不可避免的认识误区。

针对下一步安全工作,杨尊献要求,要多措并举,全身心抓好安全生产。在企业转型升级的关键时刻,实现安全生产是最基本的底线、是绝不可触碰的红线。各单位、各部门务必保持高度警觉,深刻吸取事

故教训,严防侥幸心理和松懈麻痹思想,确保责任落实到位,各项措施部署落实到位,切实维护来之不易的安全稳定局面。要始终保持隐患问题“零容忍”态度,坚持追求安全生产“零缺陷”管理,持续打造领导干部“零失误”作风。要统筹兼顾抓好7月份安全生产重点工作。一要抓好上级一系列会议精神的贯彻落实。二要抓好新标准准查贯彻执行。三要加大隐患排查治理力度。四要抓好雨季“三防”工作。五要突出抓好地面后勤安全管理。六要加大安全教育培训力度。

杨尊献要求,要全面协同,科学优化煤炭产销工作。生产源头要重点抓好劳动组织优化,加快井下煤仓施工进度,科学调整采场接续。销售龙

头要重点加强市场监测,尽管当前精煤价格和销量基本稳定,但面对竞争企业的低价策略,下步市场难言好转。必须时刻紧盯库存和煤价的最新变化,及时合理调整生产节奏和煤炭售价,真正做到以销定产和产销增效。他还就重点工程项目的考核及下步建设提出了要求。

会上,枣矿集团安监局通报了上次会议安排工作落实、矿区6月份安全生产和重大隐患排查治理等工作情况,提出了7月份安全工作意见;有关部门汇报了重点工作落实情况和下步工作措施。

孙国光就有关工作提出意见。刘文宝主持会议,就贯彻落实会议精神,抓好安全生产工作进行了强调。(闵令文)



## 柴里煤矿地面安全履职微信监督平台建成运行——

# 打造指尖上的“安全监督员”

本报讯 近日,柴里煤矿荣达公司管理干部张建昌用手机把巡查发现问题的照片发布到“地面安全履职微信监督平台”上,并标注了整改要求和时间。让他没想到的是,仅仅过了两分钟,矿长李文就在微信平台上点赞了他的做法;问题查得很好,把照片拍了上传,对隐患治理是一种负责的行为,要明确人员、明确时间,抓好隐患整改。

据了解,柴里煤矿为进一步加强

地面安全管理,利用微信建立了“柴里煤矿地面安全履职监督平台”,要求地面安全管理人员采取手机“随手拍”的方式,把隐患照片上传到平台,第一时间落实责任单位和人员整改,整改完毕后,再把整改照片发到平台上进行闭合。

“以前,地面安全隐患检查都是一周出一通报,现在通过平台可以随时了解地面现场的动力安全情况,而且照片比较直观,比文字效果好,时效

性也强。”安监处副处长齐电生介绍说。

除了“随手拍”的形式,他们还每天排定人员对地面重要岗位、关键环节、重点工序进行必巡查、必盯防,每人每天至少上传2张隐患照片。

“这样一个开放性的安全监督平台,既可相互监督,也可学习交流,能够促进非煤单位共同提升安全管理水平。”热电公司副经理张开彦说。

为加强管理,该矿安监处还规定,

对现场检查不认真、检查质量低、敷衍应付的,每次对专业公司负责人、具体责任人罚款50元。

“地面安全履职微信监督平台不仅监督地面各专业公司的安全管理情况,更监督安全管理人员的履职质量。”安监处处长杨明说,由于需要向微信群里上传检查照片,因此就从根本上杜绝了检查造假现象。

现如今,在柴里煤矿,上至矿班子人员,下到基层安全管理人员,只要有安全管理职责的,都已成为了该平台的一员,不仅简化了工作流程,提高了办事效率,同时也架起了矿领导与一线安全管理人员沟通交流的桥梁。据不完全统计,自6月中旬平台建立以来,共发现并解决安全隐患问题216条。(房蓝军)